

# 送舊迎新在豐年

## 帶走的是豐富的友情

本社高浴新社長於94年1月15日屆齡退休，1月11日晚上豐年社董監事、新任社長黃武林先生及全體同仁，為高社長舉辦了一場歡送晚宴。



高浴新社長退休

過去5年來，高社長在豐年大家庭裡，待人以誠，處事圓融，從不疾言厲色，在同仁眼中是一位毫無架勢的好長官。豐年社創社50多年來，一直以「農民之友、生產之道」為發刊宗旨，高社長更是力行這兩句箴言，常常提醒同仁在編輯作業時，不要忘記融入這句話的精神。

高社長任內積極推動文化資產e化、網路化，讓豐年社的文章能夠透過網路，達到充分運用的目的。另外，在他的支持下，94年起「豐年半月刊」全新改版，老牌的「豐年」以嶄新的面貌，繼續和農友交心。

雖已達退休年齡，高社長談起球類運動可不輸給年輕小夥子。桌球是他目前最適合的運動，但一談起NBA賽事和籃球明星，約略從他的眼神中，可以看到年輕時在球場上的英姿。

動可不輸給年輕小夥子。桌球是他目前最適合的運動，但一談起NBA賽事和籃球明星，約略從他的眼神中，可以看到年輕時在球場上的英姿。

臨別前高社長給自己寫了一篇畢業感言，其中一句：「帶走的是豐富的友情」，同樣的，他留給豐年社的也是令人懷念的情誼。



新任社長黃武林先生

## 承先啟後一步一腳印

新任社長黃武林先生服務農業界多年，歷任農林廳農產科長、農民輔導科長、技術室主任、農業改良場場長、主任秘書、副廳長、代理廳長、農委會中部辦公室主任等職。黃社長表示，讀者的支持是豐年社成長的動力，感謝讀者多年來的愛護，他將精益求精，帶領豐年社以更紮實的文章內容回饋讀者。

## 畜試所慈暉社散播愛心

文 | 黃永順

畜產試驗所所長王政騰博士，在15年前發起創辦慈暉社，除了關懷員工及退休人員外，愛心還遍及全國需要急難救助的人，以及新化地區的莘莘學子。

慈暉社的成立緣於民國79年，王博士擔任加工系副研究員，與總務室同仁林山田先生，提議成立慈暉社，希望能夠適時的伸出援手，幫助生活上急需救助的同事。此建議獲得當時的所長戴謙博士的支持，以及同仁的熱烈響應。慈暉社設有組

織章程，成立委員會及推派會長，所有的收支的帳目完全公開。

多年來慈暉社的關懷遍及各界，逢年過節時也會前往養老院進行慰問活動。921大地震發生後，該社立刻發起樂捐，在短短的9天內，畜試所同仁發揮愛心，捐款達到135萬元，全數捐贈賑災。慈暉社的基金每一毛錢都花用在最有意義的地方，以雪中送炭的心情，伸出援手幫助需要幫助的人。